

International Martial Arts Games

Taekwon-do ITF

Ve dnech 15. – 20. září 2004 se v severokorejském Pyong Yangu uskutečnily pod záštitou International Martial Art Games Committee (IMGC) mezinárodní závody několika bojových umění. Sjelo se zde na 40 států z celého světa – Austrálie, Bangladéš, Bulharsko, Kambodža, Kanada, Čína, Hong Kong, Dánsko, Estonsko, Etiopie, Finsko, Francie, Německo, Řecko, Grenada, Indie, Itálie, Japonsko, Kazachstán, Kyrgyzstán, Libanon, Malajsie, Mexiko, Mongolsko, Nepál, Polsko, Rusko, Jižní Afrika, Švédsko, Sýrie, Turecko, USA, Velká Británie, Venezuela, Palestina, domácí DPR Korea a samozřejmě Česká republika.

Smyslem celého projektu bylo vytvořit pro bojová umění soutěž ve stylu Olympijských her. O cenné kovy zde přijeli bojovat sportovci a mistři z Karate, Taekwon-Do ITF, Kung-fu či Judo. Česká republika vyslala do daleké Severní Koreje své zástupce čítající 3 členy – mistra Hwang Ho Yonga (VIII. Dan, korejský instruktor pro Českou republiku), Ing. Ladislava Buriana (V. Dan, prezident Taekwon-do ITF ČR) a Michala Košťátka (II. Dan, český reprezentant). K naš výpravě se na pražské Ruzyni přidala ještě Petra Peceková (I. Dan, česká reprezentantka Karate).

Odlet byl naplánován na 13. září ve 12:25 přes Budapest, Beijing do Pyong Yangu. Po dlouhém letu, 7hodinovém časovém posunu a zdlouhavé registraci, ač jsme měli pouze 2 závodníky jsme konečně ulehli v hotelu Sosan. Následující den patřil prohlídce města, zejména rodné vesničky někdejšího vůdce Koreje Kim Il Sunga a jeho mumifikovaného těla v jednom z paláců. Ve večerních hodinách se uskutečnilo slavnostní zahájení celé soutěže včetně zapálení ohně ve stylu Olympijských her. Atmosféra byla skvělá.

Třetí a čtvrtý den patřily samotným závodům. Michal Košťátko závodil za II. Dany a po výhře nad venezuelským Luisem Ernestem podlehl korejskému závodníkovi a umístil se tak na 3. místě. V matsogi do 80 kg porazil v 1. kole ruského závodníka Mihaila Goncharuka, ve 2. Jihoafričana Gerda Hummela. Následující den na něj ve finále čekal KimChol Hyok z Koreje. Český reprezentant po 3 dvouminutových kolech zvítězil. Petra Peceková z Karate zde měla pouze jednu soupeřku, domácí korejskou závodnici. Nicméně ani toto ji nezabránilo k výhře zlaté medaile.

Následující dny byly vyplněny exhibicemi bojových umění, prohlídkou muzeí dárků Kim Il Sunga a Kim Čong Ila, divadelním představením korejských dětí...Program byl opravdu bohatý. Po celou dobu pobytu nám byli k dispozici 2 tlumočníci – česky mluvící 19letý Pe a rusky mluvící „Sněhurka“ Ka. :) Poslední den byl věnován hrám, které probíhaly na velkém travnatém hřišti. Všichni závodníci byli rozděleni na 2 skupiny – Solidarity a Friendship. První disciplína byl běh ve dvojici na 50 metrů, oběhnout kužel a vrátit se zpět. Naneštěstí jsem byl vybrán já. S korejskou dívčinou jsme si svázali nohy k sobě – já svou pravou k její levé. V půli cesty jsem ji trochu posmýkal, ale zvládla to bravurně. Nicméně naše družstvo prohrálo. Atmosféra byla báječná, všichni se smáli, hlavně po té, když Riyad z Etiopie dostal na tvář kužel z papíru, který měl dole zúžený průzor. Jeho úkolem bylo dokopat fotbalový míč kolem 50 metrů vzdálené značky. Efekt byl takový, že po pár výkopech balon ztratil ze zorného pole a skrz malý průzor jej nemohl hodnou minutu najít. :) Dalšími disciplínami bylo přenášení 5 fotbalových míčů najednou, „dokopání“ ragbyového míče kolem kužele nebo přetahování lana, které v závěru stejně ruplo. :)

Vlastník: Michal Košátko
Datum: 1. října 2004 00:00

Web: www.michalkosatko.com
Email: mails@michalkosatko.com

Dvacátého prvního září kolem 9. hodiny ranní jsme odlétali do Česka.

*Michal Košátko
17. května 2004
zdroj: tkdfm.taekwondo.cz*